在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

奋进新征程 建功新时代 聚焦市第十三次党代会

2022年4月12日 星期二 责编 徐从清 美编 张君竹 审读 黄炜

十三届市委举行第一次全体会议

选出新一届市委常委 陆治原当选为市委书记 赵豪志邓云锋当选为市委副书记 陆治原主持会议并讲话

本报4月11日讯 中国共产党青岛 市第十三届委员会第一次全体会议,今 天下午在市级机关会议中心举行。

出席会议的市委委员应到63人,实到61人;市委候补委员应到12人,实到11人。

陆治原同志主持会议并讲话。

全会选举产生了中国共产党青岛市第十三届委员会常务委员会委员和书记、副书记。陆治原、赵豪志、邓云锋、程德智、刘建军、刘尧、孙永红、马立新、于玉、耿涛、张军、孙海生、张新竹当选为市委常委。陆治原当选为市委书记,赵豪志、邓云锋当选为市委副书记。

全会表决通过了中国共产党青岛市第十三届纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的市纪委常委和书记、副书记名单;表决通过了《关于实字当头干字为先 大力锻造"实干家"干部队伍的意见》。

陆治原在讲话中指出,从现在起, 十三届市委正式接过了青岛发展历史 的"接力棒"。一代人有一代人的使命, 一届班子有一届班子的担当。在新时 征程中,要坚持以习近平新时代人贯的 营实习近平总书记对山东、对青岛市 答实习近平总书记对山东、对青同同 有的重要指示要求,在以习近平职彻 作的重要指示要求,在以习近平照彻 不够心的党中央坚强领导下,按明 不知一往无前的奋斗姿态,齐心协图 和一往无前的奋斗姿态,齐心协图 为美好现实,奋力谱写青岛建设新 代社会主义现代化国际大都市新篇 意。

陆治原强调,要坚守忠诚之心,做立场坚定、政治过硬的表率,时刻绷紧旗帜鲜明讲政治这根弦,深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定拥护"两个确立",坚决做到"两个维护",心系"国之大者",不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,持续推动习近平总书记重要指示要指后,被实于总书记重要指示要奋进之心,做实干笃行、争先进位的表率,大力弘扬实字当头、干字为先的



"实干家"精神,倡树"严真细实快"的工作作风,拿出事争一流的志气、改革创新的锐气、善作善成的底气,在全军勇力之处,在全国争先进位、在全球的国地发,用实际行动创造经得起历之。据是人民、发展依靠人民、发展依靠人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,把自己当作群众的事出作自己的事,由党从人民立场出发想问题、做决策、办的群众基础和力量源泉。要凝聚团结之心,做精诚协作、勠力奋进的表率,用共同的事业扩大团结,用坚强的党性

增进团结,用严格的制度保障团结,一条心谋事、一盘棋干事、一股劲成事,心往一处想、劲往一处使,共同把青岛各项事业不断推向前进。要常怀敬畏之心,做清正廉洁、干净干事的表率,扛起全面从严治党主体责任和"一岗双责",带头严管队伍、谨慎用权、严于律己,守住拒腐防变防线,带动形成风清气正的政治生态。

陆治原指出,事业发展,关键在人,关键在干部队伍。全会通过的《关于实字当头干字为先 大力锻造"实干家"干部队伍的意见》,对新形势下选什么人、用什么人、怎么选人用人提出了明确要求。要把"实干家"导向鲜明地树起来,

培树"实干家"精神,锻造"实干家"队伍,让"崇尚实干、注重实绩、不务虚功"在青岛蔚然成风。要坚持事业为上、以事择人、人岗相适,以"实干家"标准识别发现干部,以实绩论英雄、凭实绩用干部。要抓牢"后继有人"这个根本大计,加快培养选拔优秀年轻干部,打造一支重实干、后劲足的过硬梯队。全市各级党组织要以"实干家"精神抓班子带队伍,推动全市干部队伍建设再上新台阶,为加快建设新时代社会主义现代化国际大都市提供坚强组织保证。

十三届市纪委委员以视频方式列席 会议。

(半岛全媒体记者)



